
ATA DA 129.ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA)
SESSÃO SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

MANOEL

DUCA.

 

Às nove horas e trinta minutos do dia doze de setembro de dois

mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio os

deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, David Vasconcelos e

Manoel Duca.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Manoel Duca

declarou aberta esta sessão solene em comemoração aos 83 anos

de criação da 10ª Região Militar do Exército Brasileiro, em

atendimento a requerimento de sua autoria e do deputado

Carmelo Bolsonaro, subscrito pelos deputados David

Vasconcelos e Sargento Reginauro, deferido pela Mesa



Diretora.

O presidente Manoel Duca convidou para compor a mesa o

general de divisão Ivon Barreto Leão, comandante da 10ª

Região Militar – Região Martim Soares Moreno; o deputado

estadual David Vasconcelos; o tenente coronel PM Rocha, chefe

do Setor de Capacitação e Qualificação da Casa Militar,

representando o governador Elmano de Freitas; o capitão de

mar e guerra Emilião, capitão dos portos do Ceará, e coronel

Sadique, representando o coronel aviador Tony Gleidson

Barbosa Costa, comandante da Base Aérea de Fortaleza.

De início, oitiva do Hino Nacional executado pela banda da 10ª

Região Militar, sob regência do tenente Leandro, seguida da

exibição de vídeo institucional da Alece.

A mestre de cerimônias Marina Ratz informou que a 10ª Região

Militar - Região Martim Soares Moreno é protagonista na

história, cultura e defesa do Ceará e do Nordeste brasileiro; que

foi fundada em 1942, durante a Segunda Guerra Mundial, face

a localização de importância estratégica, assumindo então a

coordenação das operações militares na região Nordeste,

incluindo defesa nacional, ações de mobilização, logística e

assistência, abrangendo os Estados do Ceará, Piauí e Maranhão.

O presidente Manoel Duca agradeceu a presença de todos e

relevou a importância da 10ª Região Militar, destacando

trajetórias e feitos dos comandantes e militares de todas as

patentes e graduações que serviram naquela divisão



administrativa.

O deputado David Vasconcelos, que ingressou nas Forças

Armadas por meio do Tiro de Guerra, declarou-se honrado em

participar da solenidade e reiterou seu apreço ao Exército

brasileiro, a quem se refere como braço forte e mão amiga da

sociedade.

Em nome dos homenageados, o general Ivon Barreto Leão,

comandante da 10ª Região Militar, agradeceu à Alece pela

solenidade e acrescentou que o reconhecimento à corporação

por parte da Casa do Povo é motivo de orgulho para toda a

corporação.

Ato contínuo, o presidente Manoel Duca e o deputado David

Vasconcelos conduziram a entrega dos certificados em

comemoração dos 83 anos de criação da 10ª Região Militar do

Exército Brasileiro a diversas personalidades.

Ao final, oitiva do Hino do Exército Brasileiro executado pela

Banda da 10ª Região Militar, sob regência do Tenente Leandro,

e sem mais a tratar, o presidente Manoel Duca encerrou esta

solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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